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Η σύναξη όλων των Αγίων της Αργολίδας στο 
Αργολικό
/ Ενορίες

Με μεγάλη λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε η Σύναξη όλων των 
Αγίων της Μητροπόλεως Αργολίδος στον ενοριακό Ιερό Ναό 
της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Αργολικό το Σάββατο 21 
Ιουνίου.

Στον ιερό ναό του Αργολικού, βρίσκεται η πανέμορφη εικόνα όλων των Αγίων της 
Αργολίδας ,ένα έργο από τις μοναχές του Καλαμίου που έγινε με την ευγενική 
προσφορά των κατοίκων του Αργολικού και άλλων προσκυνητών.

Ακολούθησε Μέγας εσπερινός ιερουργούντος του π. Αντωνίου Φιλιππή. Μετά το 
πέρας του εσπερινού πραγματοποιήθηκε η Λιτανεία της ιερής εικόνας των Αγίων 
σε όλη τη κωμόπολη προς ευλογία των κατοίκων.

Στο τέλος του εσπερινού ο εφημέριος του ναού π. Γεώργιος Φιλιππής,
ευχαρίστησε τους ιερείς και τους πιστούς που τίμησαν με την παρουσία τους την 
εορτή των Αγίων της Αργολίδας.
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Το Αργολικό (Παλαιά ονομασία: Κούτσι) είναι χωριό του δήμου Ναυπλιέων, της 
περιφερειακής ενότητας (τέως νομού) Αργολίδας, στην περιφέρεια Πελοποννήσου, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα Καλλικράτης. Πριν το σχέδιο Καποδίστριας και το 
πρόγραμμα Καλλικράτης, ανήκε στην επαρχία Ναυπλίου του νομού Αργολίδος, στο 
γεωγραφικό διαμέρισμα Πελοποννήσου. Μέχρι το 1930 ο οικισμός ονομαζόταν 
Κούτσι.

Το Αργολικό είναι πεδινός οικισμός στο κεντρικό τμήμα του νομού Αργολίδας. 
Βρίσκεται στον κάμπο του Άργους, πάνω στην επαρχιακή οδό Τίρυνθας -Αγίας 
Τριάδας και σε μέσο σταθμικό υψόμετρο 20. Απέχει 5 χλμ. περίπου Β. του Ναυπλίου.

Ο πληθυσμός του Αργολικού παρουσίασε σημαντική αύξηση την περίοδο 1879 – 
1961 αλλά από τότε έχει μειωθεί αρκετά.

Ο οικισμός αναγνωρίστηκε το 1834 ως Κούτσι και ορίστηκε έδρα του δήμου 
Τιρυνθίδος (Τίρυνθος) του, τέως, νομού Αργολίδος και Κορινθίας. Το 1899 
εντάχθηκε στον νομό Αργολίδας και, το 1909, πάλι στον νομό Αργολίδος και 
Κορινθίας. Το 1930 μετονομάστηκε σε Αργολικό και το 1949 υπήχθη οριστικά στον 
νομό Αργολίδας. Το 1989 προσαρτήθηκε στον δήμο Μιδέας.

Κατά τη διάρκεια του 17ου αιώνα ονομαζόταν Ξεροχώρι. Κατόπιν, ονομάστηκε 
Κούτσι, είτε από κάποιον Αρβανίτικης καταγωγής τοπάρχη που ζούσε στην 
περιοχή, είτε από τη λέξη «Κούτσικο», που στα Αρβανίτικα σημαίνει «μικρό 
χωριό». Η ίδια ονομασία με την ίδια αιτιολόγηση, ως προς το όνομά της, 
εμφανίζεται σε περιγραφές και για το Κούτσι της Νεμέας.
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